

Сошлись на Куликовом поле два войска. Вышли вперед два богатыря — Пересвет и Челубей, и начали биться. Ударил Челубей своей палицей. Тяжела палица басурманская, страшный удар обрушился на русского богатыря: вошли ноги Пересвета по колено во сыру землю. Однако выстоял Пересвет и сам ударил палицей. И вошли ноги Челубея по колено... в жопу. Не приняла земля русская ног татарских.

— *И сколько можно бухать?*

— *Стакан красного вина в день полезен для здоровья*

— *Но не восемь же?!*

— *Я двигаюсь к бессмертию.*

— ***Девушка, у вас презервативы размера XXXL есть?***

— ***Ой, мужчина, чтож вы через окошко-то... проходите, примерьте...***

Маленький мальчик заглянул в комнату, где мать принимала любовника, пока отец на работе. Сынишка спрятался в шкаф и оттуда подглядывал. Внезапно входит муж.

Жена прячет любовника в шкаф, не зная, что ее сын там.

Мальчик:

Анекдоты 83

Автор: Administrator

21.07.2016 23:10 - Обновлено 21.07.2016 23:12

— *Темно здесь.*

— *Да.*

— *У меня есть футбольный мяч.*

— *Это хорошо.*

— *Вы не хотите его купить?*

— *Нет, спасибо.*

— *Мой отец снаружи.*

— *Ок, сколько?*

— *250 долларов.*

Спустя несколько недель мальчик и мужчина снова встречаются в шкафу.

Мальчик:

Анекдоты 83

Автор: Administrator

21.07.2016 23:10 - Обновлено 21.07.2016 23:12

— *Темно здесь.*

— *Да.*

— *У меня есть кроссовки.*

Помня прошлый раз, мужчина спрашивает:

— *Сколько?*

— *750 долларов.*

— *Ок.*

Спустя несколько дней отец предлагает сыну поиграть в футбол.

— *Я не могу, я продал мяч и кроссовки.*

— *За сколько?*

— *За 1000 баксов.*

— *Но это намного больше, чем они стоят! Это грех, ты должен пойти в церковь и покаяться.*

Анекдоты 83

Автор: Administrator

21.07.2016 23:10 - Обновлено 21.07.2016 23:12

В церкви мальчик зашел в исповедальню, закрыл дверь и сказал:

— Темно здесь.

Священник:

— бл@, вот только не начинай!

Нужно запретить рекламу дезодорантов – «72 часа защиты». Есть люди, которые ей верят... и они ездят потом в метро.

Сегодня спросила мужа:

- почему ты мне больше не говоришь, что любишь меня?

- после того, как ты разбила машину, сам факт того, что мы до сих пор живём вместе в одном доме – уже служит доказательством моей горячей любви.

Алкоголь не придаёт уверенности, а разбивает сомнения.

Когда перестает работать Интернет, ты можешь погрузиться в свои мысли и серьезно подум... Ан нет, всё, заработал.